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G‹

1.Heut' ist al les- ko misch.-

E¨(„ˆˆ9)

Ich krieg' kein La chen- hin,

F(„ˆˆ9)

E¨

ob wohl- ich sonst im

B¨/D

- mer fröh lich- bin.

F(“4) F5

G‹

Man kann das gar nicht be schrei- ben,-

E¨(„ˆˆ9)

das ist so ein Ge fühl,-

F(„ˆˆ9)9

E¨

al les- ist so schwer,

B¨/D

ist zu viel.

F(“4)13

F

Und wenn

B¨

ich mal wie der- trau

D‹

rig- bin,

G‹16

hältst

E¨(“2)

du mich fest in dei

B¨/F

nem- Arm.

F19

Hier

B¨

kann ich sein, so wie

D‹

ich bin.

G‹21

Du

E¨(“2)

hältst mich schön warm.

F(“4) F23
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G‹

2.Ich schau' dir in die Au gen,-

E¨(„ˆˆ9)

es geht dir nicht gut.

F(„ˆˆ9)26

E¨

Du fühlst dich ver las-

B¨/D

sen- oh ne- Mut.

F(“4) F30

G‹

Ich neh me- dei ne- Hän de,-

E¨(“4)

re de- leis' mit dir.

F(„ˆˆ9)34

E¨

Et was- spä ter- lachst

B¨/D

du schon mit mir.

F(“4)38

™™

F

Und wenn

B¨

du mal wie der trau

D‹

rig- bist,

G‹41

halt'

E¨(“2)

ich dich fest in mei

B¨/F

nem- Arm.

F44

Hier

B¨

kannst du sein, so wie

D‹

du bist.

G‹46

™™

Ich

E¨(“2)

hal te- dich warm.

F(“4) F

Ja,

48
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